

6旬祖母5年跑遍全球

穿越12个国家,行程3.2万公里,遭遇29次求婚

英国威尔士坦比市的61岁祖母罗西·斯韦尔·柏普在没有任何后援的支持下,在57岁生日当天孤身一人从家乡出发,只靠自己双腿跑遍了全世界。过去近5年来,罗西凭借坚强毅力总计跑步穿越了12个国家,总行程3.2万公里,以至于被媒体称为“铁人祖母”。有趣的是,尽管罗西已为人祖母,却依然不乏追求者,在环球长跑途中她竟总共接到过追求者的29次求婚!据悉,罗西是世界上惟一个试图以跑步方式环游世界的女性,6月18日,罗西终于返回英国境内,即将为这段艰辛的“环球长跑”画上句号。



途中小憩

意识到生命是如此珍贵,你必须实现自己的梦想。”

专挑最寒冷艰苦路线

2003年10月2日罗西57岁生日那天,她告别儿女和8岁的孙子,离开了威尔士的家出发,开始了环球长跑之旅。罗西称,她一开始就计划将长跑路线尽可能地安排在陆地上,而且必须是“最寒冷、最艰苦和最令人着迷的道路”。她首先穿越了威尔士和英格兰岛,接着穿过了英吉利海峡前往荷兰,然后继续跑遍了整个欧洲,又跋涉1.1万公里横穿了俄罗斯。随后,她飞往阿拉斯加,继续跑步穿越了加拿大、美国、格林兰岛、冰岛和法罗群岛。

在环球长跑途中,罗西完全孤身一人,没有任何后援队对她提供帮助,而她也只有很少资金。一路上,她经历了-60℃的严寒低温,曾被一名持枪的裸体疯汉恐吓,又曾在加拿大多次遭到成群野狼和狗熊的攻击,她曾掉入湍急的河水险些淹死,也曾因过度疲劳而被

一辆巴士撞倒。一路上,她摔断了数根肋骨,被严重冻伤,还曾两次患上了严重肺炎。但是,她却以惊人的毅力一次次地挺了过来,继续将这段难以置信的环球长跑旅程进行到底。

-62℃低温穿越阿拉斯加

由于罗西在环球长跑途中凭借惊人毅力克服了无数难以想象的困难,以至于媒体将她称为“铁人祖母”。罗西称,2006年冬天是旅程中最为艰辛的时光。当时她在冰天雪地的阿拉斯加穿行,气温也只有-62℃。由于道路完全被冰雪封住,她不得不奋力拖拉装在雪橇上的行李,平均每天只能走1英里。一天晚上,她左脚周围的冰块非常坚固,她被迫用一把小刀切开袜子,然后发现左脚大指头已经冻成了紫色。她说:“在那样的严寒中,你的睫毛晚上都会被冻住。你必须时刻都在战斗,因为你知

道生存和死亡只有一线之差。”有趣的是,尽管罗西已为人祖母,却依然不乏追求者,在环球长跑途中,她竟总共接到过追求者的29次求婚!而罗西戏称,这些求婚者也许只是对她的随身行李车感兴趣,而非她本人。罗西称:“我想他们中的大多数人只是因为我看起来很健壮,一个人就能拖动行李车才向我求婚的。”



穿越西伯利亚

在环球长跑途中,她竟总共接到过追求者的29次求婚!而罗西戏称,这些求婚者也许只是对她的随身行李车感兴趣,而非她本人。罗西称:“我想他们中的大多数人只是因为我看起来很健壮,一个人就能拖动行李车才向我求婚的。”

将跑完最后1000多公里

目前罗西已经跑了240周,穿破了45双鞋。当地时间18日早上5时,罗西从法罗群岛乘坐渡轮抵达英国苏格兰北岸的斯克萊巴斯特港,登上英国领土。

进入英国境内后,罗西即将展开这次环球长跑的最后一段旅程。她将沿着苏格兰岛和英格兰岛的西岸奔跑约1400公里,然后穿越威尔士地区,最终在8月25日,跑回环跑之旅的起点——坦比市,在那里她将受到家乡民众的热烈欢迎。18日晚罗西说:“目前最重要的是跑完最后的1000多公里,然后我要写一本书来为这次环球长跑作纪念。”

综合

为了让所有亲人都能见证两人结婚 飞遍全球一年举行5场婚礼

英国白金汉郡米尔蒙·凯恩斯市35岁男子赖恩·菲尼和31岁女友西蒙妮·哈里斯坠入爱河之后3个月,他们就在美国拉斯维加斯市举行了一个别出心裁的闪电婚礼。然而令人做梦也没想到的是,赖恩和西蒙妮仿佛对结婚上了瘾,上个月,他们又到土耳其波德鲁姆市举行了第二场婚礼,接下来他们还将继续在英国、美国和澳大利亚再结3次婚!

将飞全球结婚5次

赖恩是英国标准协会的一名IT经理,而西蒙妮则是一名商务经理。两人在今年元旦前夕坠入了爱河,可令同事们做梦也没想到的是,他俩不仅在3个月后闪电结婚,并且至今已经连续结婚两次,此外他们还将继续在英国、美国和澳大利亚再结3次婚!

一切都起源于今年3月,为了庆祝西蒙妮的31岁生日,赖恩特地请女友到美国拉斯维加斯度假。然而在飞越大西洋的飞机上,赖恩偷偷将一枚求婚戒指塞进了西蒙妮的香槟酒杯里,并当着众多乘客的面向西蒙妮求婚。当西蒙妮激动答应了赖恩的求婚时,赖恩这才告诉她,他已经预订好了拉斯维加斯市著名的白色婚礼小教堂,他们两天后就可以在这所美国教堂中举行婚礼。他早就预订好了新娘的白色婚纱、水晶面纱以及鞋子和鲜花。

拉斯维加斯市教堂中的闪电婚礼让西蒙妮回味无穷,可让西蒙妮感到遗憾的是,由于婚礼非常仓促,他们的许多亲人都没能到场见证他俩的婚礼,所以西蒙妮灵机一动,她决定和新婚丈夫赖恩到世界各地再举行另外4场婚礼,好让他们遍布全球各地的亲人都能见证他俩结婚!

婚礼地点包括亚欧美澳

赖恩是由现年54岁的单

身母亲康妮抚养长大的,而康妮目前正和建筑工程师伴侣艾明生活在土耳其波德鲁姆市,所以上个月,西蒙妮和赖恩又飞往土耳其,在一个小村庄中举行了第二次浪漫的婚礼,土耳其的婚礼非常热闹,因为一共有60多名亲戚朋友参加。

8月,西蒙妮还将在英国家乡米尔蒙·凯恩斯市第三次走上红地毯;9月,他们将到美国佛罗里达州举行一个海滨婚礼,因为西蒙妮的父母早已离婚,而她54岁的父亲彼得现在正生活在佛罗里达州。

最后一场婚礼将在澳大利亚维多利亚省的利利戴尔市举行,因为西蒙妮51岁的母亲海瑟和她的第二任丈夫戴维已在3年前移民到了澳大利亚。今年12月,母亲海瑟将在利利戴尔市为他们再次举办一个浪漫的湖畔婚礼。

西蒙妮对和心上人屡屡走上红地毯堪称“乐此不疲”,西蒙妮对记者说:“我们都是家中惟一的孩子,我们都不愿让自己的父母错过子女生命中最重要的日子。和自己的心上人不断结婚让我感到无比快乐,它能让我再次享受走上红地毯时的喜悦心情,我们以后的每次婚礼,都将由我们准备拜访的亲戚为我们进行安排。”丈夫说:“在我遇到西蒙妮之前,我从来都对结婚不感兴趣。可没想到在认识她之后,我会一次又一次地迷上和

综合



赖恩和西蒙妮结婚“成瘾”

三次送人三次回家

鸽子离家10年父亲节再探旧主

10年前,英国北约克郡斯基普顿市76岁老人迪诺·里尔登将自己养育的一只名叫“回飞镖”的鸽子送给了英国兰开夏郡的一名朋友。可令迪诺做梦也没想到的是,在分别10年之后,这只鸽子竟又重新飞回了他的家中,并且正好是在“父亲节”这一天!



“回飞镖”离家10年回家找到旧主

鸽子“父亲节”突然返家

迪诺·里尔登生活在英国北约克郡斯基普顿市,他是一名具有50年经验的前赛鸽饲养人,从二战时起,迪诺就开始为英国皇家空军培育信鸽了。今年父亲节(6月15日)这天,迪诺发现一个全身污泥的鸽子飞到了他的家中,迪诺一开始以为这是一只迷路的流浪鸽,然而当他检查这只鸽子腿上的身份标签时,他立即惊得目瞪口呆。因为这只“迷路”的鸽子,竟是他10年前送给朋友的一只爱鸽!这只鸽子在10年之后竟然还认识饲养自己的旧主人的家,并恰好在父亲节这天“回家探旧主”!

迪诺震惊地对记者说:“它仿佛认识我,径直朝我走过来,我检查了这只鸽子身上的标签后,差点儿惊倒在地,我简直无法相信自己的眼睛,它竟是我10年前亲手养育的一只名叫‘回飞镖’的鸽子!由于飞越了漫长的路途,它当时已经精疲力竭,几乎无法站立,我一整天都在喂它葡萄糖和蜂蜜,试图让它恢复元气。这简直太难以置信了,因为我

早就将‘回飞镖’当年居住的鸽笼移到了其他地方,可它仍然认识回家!”

曾飞越1900公里回家

据迪诺称,“回飞镖”如今已经13岁,早在10年前,它就在英国鸽子爱好者心中成了一则传奇。因为不管飞出多远,“回飞镖”都能认识自己的家。“回飞镖”在1998年首次上了英国媒体的头条新闻,当时刚刚退休、不再饲养赛鸽的迪诺将这只鸽子送给了西班牙南部阿尔赫西拉斯市的一名朋友,可“回飞镖”竟然逃了出来,并飞越1900公里远的距

离,执着地飞回了迪诺家中。迪诺后来又将“回飞镖”送给了英国北约克郡菲利市的另一名鸽子饲养人,可恋旧的“回飞镖”没多久又飞回了旧主人迪诺的家。最后,迪诺又将这只鸽子送给了英国兰开夏郡的朋友艾尔夫·潘宁顿。从那以后,迪诺再也没有见到过这只鸽子。据迪诺称,他不知道“回飞镖”是从什么地方飞来的,因为他兰开夏郡的友人艾尔夫早在5年前就去世了,迪诺说:“自从艾尔夫去世后,我就再也不知道这只鸽子的下落。”

拒绝再将鸽子送人

迪诺称,尽管“回飞镖”的认家路本领堪称一绝,但它却不是一只赛鸽,不过,它却是英国著名的赛鸽“冠军布鲁伊”的女儿,“布鲁伊”曾经17次在全国性赛鸽比赛中获得冠军。迪诺相信,“回飞镖”一定从它父亲那儿继承了高超的“认家”本领。“布鲁伊”有一次曾经被小偷绑架盗走,它的翅膀在绑架过程中被小偷弄坏了,可结果它却逃了出来,并步行每100公里回到主人迪诺的家中!

据悉,野生鸽子通常只有3到5年的寿命,但人工饲养的鸽子却可以活到15年左右。“回飞镖”离家10年重新归来的报道吸引了世界上许多鸽子迷的兴趣,远至南非的鸽子爱好者也纷纷给迪诺打来电话,希望能收养“回飞镖”。

然而迪诺称,他这次再也不会将恋家心切的“回飞镖”送人了,迪诺说:“从现在开始,它哪儿也不会去了。它将留在我的家中,我将照顾它的余生。它已经和一只雄鸽子交配过,如果它下了蛋,我也不会将鸟蛋送人。”迪诺的妻子奥迪英说:“最让我感动的是,‘回飞镖’是在父亲节这天回家的,它到家后,就径直跑向了迪诺。”

英国皇家赛鸽协会一名发言人称,“回飞镖”的认家本领简直“令人难以置信”。

综合

可卡因染手指毒死幼子

美国一个刚刚长牙的婴儿在吮吸了他父亲被可卡因污染的手指后死亡,而这位父亲则被法院判处无期徒刑。

据美国媒体19日报道,这名男子名叫德赖弗。去年12月8日,他在房间里睡着了,他刚刚长牙的儿子靠在他胸前躺着。但是,当他睡醒后,他的儿子却没有了呼吸。次日,这名婴儿在医院死去。

德赖弗对调查人员说,他当时刚刚分割过可卡因,他的

儿子后来吮吸了他的手指。检察官表示,他们不认为,德赖弗故意喂他孩子可卡因,但还是要求追究他的法律责任,以儆效尤。被告律师表示,被告对判决结果表示失望。在整个审判过程中,他一直坚称自己是无辜的。

德赖弗曾经8次被判有罪,其中6次与可卡因有关。在导致儿子死亡的时候,他正因持有可卡因被保释在家。

中国日报

“赝品”溢价1500倍货真价实

17世纪荷兰著名画家伦勃朗的一幅肖像画被证明实为真迹。2007年,这幅肖像画曾被当成赝品拍卖,一名英国买家以高于起拍价约1500倍的价格拍得。如今看来,这名竞拍者的举动并非无的放矢。

这幅画作是伦勃朗的一幅自画像,名为“微笑的伦勃朗”。画中,伦勃朗头部稍稍后仰,脸上带着平和的微笑。画像长约0.24米,宽约0.17米。去年10月,这幅画像在伦敦一家拍卖行被买主以约440万美元价格拍得。

荷兰马斯特里赫特诺特曼画廊的威廉·诺特曼专长于研究荷兰画家和佛兰德斯艺术。美联社19日援引诺特曼的话报道,这幅画像价值3000万美元至4000万美元。诺特曼说:“我很奇怪这幅画拍卖价格为什么那么低。”



伦勃朗自画像之一在荷兰展览

詹·西克斯是索思比拍卖行的艺术品鉴别专家,他说买到这幅作品是千载难逢的机会,因为市上伦勃朗画作极其罕见。他说:“伦勃朗的自画像,那绝对是稀世珍宝。”

2007年10月,这幅画像在英国一家拍卖行拍卖,估价3100美元。但最终约440万美元价格被一名英国人拍得。

新华社